
Ata n°34- aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro de 1979, às 20 horas 

sob a Presidência do Vereador José Guzella e presença de 13 vereadores 

realizou-se a reunião ordinária conforme convocação, estando ausente o 

Vereador José Xavier B. Teixeira. Expediente: - o Sr. Presidente determinou a 

chamada, a seguir a leitura da ata anterior, pondo-a em discussão e votação 

sendo aprovada sem restrições. – Correspondências recebida: -convite da 

Diretoria do Bonsucesso F. Club para a comemoração dos 45° anos de 

fundação; da AVECAP convidando para uma comissão de representantes à 

Câmara de Ubá, na reunião a realizar-se em Juiz de Fora no dia 20 do corrente 

às 19 horas; convite da “SEPLAN” para Seminário Internacional a realizar-se 

em Belo Horizonte de 18 a 21 do corrente e Jornal da Ass. Brasileira de 

Municípios. Apresentação de preposições e requerimentos: - Vereador Willian 

Fernandes Cabral, requer certidão integral do texto ao departamento do SAAE 

– Serviço Autônomo de Água e Esgoto; Vereador Luiz Ângelo Maria requer 

patrolamento e cascalhamento no Bairro Jardim Primavera; Vereador Jesus 

Arthur apresenta moção de lavra pelo 38° aniversário de núpcias de ex-

vereador Mário Calçado da Rocha, progenitor de nosso colega Geraldo Bicalho 

Calçado, comunicar a família; Vereador José Gualberto de Melo Júnior requer 

meio fio e calçamento no Bairro Vitória, ruas que dão acesso ao Grupo Cesário 

Alvim, sinalização luminosa na esquina Duque de Caxias, linha de ônibus 

urbano pela Av. Jacinto Soares de Souza Lima até Av. Jansen. Sr. Presidente, 

em discussão e votação as proposições; sendo aprovadas. Ordem do Dia: - 

Vereador Jesus Arthur pede dispensa dos interstícios legais, e que seja 

mantida a mesma votação para as matérias em pauta. O Sr. Presidente põe 

em discussão a seguir em votação os Projetos de Lei n°43 e 44/79, o Vereador 

João Corbelli faz seu comentário e se obstem de votar, o Vereador Willian 

Fernandes Cabral faz seu comentário e se obstem de votar, o Vereador 

Antônio Thadeu De Felippo, faz suas críticas e se manifesta contra. Mediante a 

situação melindrosa para a Casa põe em votação (a) tendo a Mesa decidido 

aguardar estudos mais minuciosos. Projeto de Lei n°46/79 em 2° votação, 

Willian Fernandes Cabral e Luiz Ângelo Maria, solicitam averiguação sobre a 

Leis anteriores sobre isenção a entidades filantrópicas. Vereador Jesus Arthur  

faz ciente que algumas entidades filantrópicas continuam sendo cobradas. 

Projeto de Lei n°48/79 créditos a Dutel em 2° votação. Vereador Willian 



Fernandes não confiando no parecer da Comissão, solicita comprovantes de 

débitos anexo e se obstem de votar. O Sr. Presidente põe em votação a 

proposição verbal do Vereador Willian Cabral, sendo apurados: 11 votos a 

favor do parecer da comissão e 1 (um) voto contra Willian. Nada mais havendo 

a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a próxima reunião 

no dia 24 do corrente. Para constar lavrei a presente ata que vai por mim 

assinado: Jarbas Domingues de Lanna 1° Secretário. Sala das Sessões, 17 de 

setembro de 1979. Obs.: na linha 28, p.12 onde se lê Mário Calçado da Rocha, 

leia-se Mário Calçado Martins. 


